Bald czseki

Btad czeski polega na omytkowej zamianie ze sobg pozycjami dwoch sasiednich liter w wyrazie.
Sprawdz, czy podany wyraz jest zapisany z jednym btedem czeskim, czy moze jest zapisany
prawidtowo.

Wejscie

W pierwszym wierszu jeden wyraz ztozony z matych liter jezyka tacinskiego bedacy wzorcem. W
drugim wierszu drugi wyraz ztozony z matych liter, ktéry nalezy sprawdzi¢ pod katem btedu
czeskiego.

Wyijscie

Napis ok, jesli drugi wyraz zapisany jest bezbtednie, napis bs, jesli wyraz posiada doktadnie
jeden btad czeski, error, jesli nie zachodzi zadna z dwéch poprzednich sytuacji.

Przyktad

Wejscie:
lokomotywa
lokomtoywa

Output:
bs
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